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LEGISLATURA 2021/2024 

      Ata da Décima Sétima Reunião Ordinária Realizada em 25/10/2021. 

As dezenove horas do dia vinte e cinco de outubro do ano de dois mil e 

vinte um, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, sob a 

Presidência do vereador Jarbas Martins Toledo, Vice-presidente: José da Costa 

Melquíades, Secretaria: Andréia Guilarducci Toledo  a vereadora Maria 

Aparecida de Souza Araújo e os demais: Antônio Gonçalves de Lima, Geraldo 

Belmiro, Jorge Raimundo Rezende Braga, Pedro da Costa Sobrinho, as 

vereadoras Maria Aparecida de Souza Araújo e Pâmela Katriene Anastácio 

Toledo Moreira. Invocando a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a 

sessão, solicitando a leitura da ata anterior, ou seja, da 16ª sessão ordinária, 

aprovada pelos presentes. Pela ordem apreciação das Indicações nºs 32/21 e 33/21 

ambas de autoria do vereador Jorge Raimundo Rezende Braga. A de nº 34/21 

apresentada pela vereadora Andréia Guilarducci Toledo, todas receberam 

respaldo dos demais. Logo depois leitura do ofício nº 239/21 encaminhando o 

Projeto de Lei Complementar nº 03/2021 que “Institui o Código Tributário do 

Município”. Devido a extensão da proposta o Presidente colocou para deliberação 

plenária quanto à apreciação do projeto, com algumas manifestações ficou 

decidido por consenso que inicialmente serão realizadas três reuniões 

consecutivas para leitura e análise, nos dias 03, 05 e 08 de novembro as 17h00min 

no Plenário da Casa. Dando continuidade foi lido os Pareceres de nºs 14 e 15/2021 

emitidos pelas Comissões Permanentes, relativos aos Projetos nº 26/21 e 28/21 

que Abre Crédito Especial no valor de R$46.000,00 e Crédito Suplementar no 

valor de R$555.624,00, respectivamente. Logo o Presidente colocou os projetos 

em votações distintas, votação nominal conforme parágrafo 2º do artigo 162 do 

Regimento Interno, ambos com aprovação unânime. Imediatamente após a 

vereadora Pâmela Katriene se referiu ao Presidente perguntando sobre o Projeto 

de crédito especial no valor de R$220.000,00 destinados ao Cemitério Municipal, 

que por sua vez não teve quórum na reunião das Comissões. Alegando que o 

mesmo tem parecer jurídico, portanto julgava desnecessário reunir novamente em 
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outra data. O vereador Pedro Costa disse que na condição de Presidente da 

Comissão Permanente de Obras e Serviços Público gostaria que convocasse para 

o dia 10/11, haja vista que somente ele esteve presente e não poderia decidir 

sozinho.  Os vereadores José da Costa e Andréia Guilarducci manifestaram 

concordância com a posição do colega, já a vereadora Maria Aparecida opinou 

por reunirem-se ainda nessa data, pois todos estavam presentes naquele momento 

e considerava um motivo fútil para deixá-lo para a próxima sessão. O vereador 

Geraldo Belmiro como membro da comissão, disse que não poderia tirar a 

autoridade do colega, mas que estava de acordo em reunir para deliberar. O 

vereador Pedro da Costa voltou a afirmar que gostaria de convocar para o dia 

10/11 e que tem percebido que todas as propostas estão sendo votadas às pressas. 

Atendendo a pedido do vereador Geraldo Belmiro a reunião foi suspensa por 

cinco minutos. Ao retornar os trabalhos o vereador Pedro da Costa manifestou 

concordância em encerrar a presente sessão para se reunir com a Relatora Maria 

Aparecida e Membro Geraldo Belmiro. Dessa forma o Presidente convocou todos 

para a 4ª Reunião Extraordinária nesta data, sendo a pauta votação do Projeto de 

Lei nº 27/21 que “Abre Crédito Suplementar no valor de R$220.000,00 e contém 

outras providências”.  Nada mais digno de nota, em nome de Deus o presidente 

encerrou a sessão. Para constar lavrou-se a presente ata que, após aprovada, segue 

assinada pelo presidente e os demais.     

Plenário da Câmara Municipal, 25 de outubro de 2021. 

Jarbas Martins Toledo – Presidente 

José da Costa Melquíades Vice-presidente 

Andréia Guilarducci Toledo -  Secretária  

Antônio Gonçalves de Lima 

Geraldo Belmiro 

Jorge Raimundo Rezende Braga 
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Maria Aparecida de Souza Araújo 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira 

Pedro da Costa Sobrinho 

 

 

 


